

राज्यपाल श्री कलराज मिश्र ने मंगलवार सुबह से शाम तक बितायी जांबाज सैनिकों के साथ, सीमा पर तनोट माता के दर्शन किए, पूजा-अर्चना कर देश व प्रदेश की खुशहाली की कामना की
जयपुर, 31 दिसंबर। राज्यपाल श्री कलराज मिश्र ने मंगलवार का पूरा दिन जांबाज सैनिकों के साथ बिताया और ठेठ सरहद पर पहुंच कर उनका उत्साहवर्धन किया। राज्यपाल ने सुबह से लेकर शाम तक का पूरा समय सैनिकों के संग बिताया।

राज्यपाल ने मंगलवार को प्रातः जैसलमेर-जोधपुर मार्ग स्थित वार म्यूजियम का अवलोकन किया ए शहीद स्मारक पर पुष्पचक्र अर्पित किया तथा सैनिकों को नव वर्ष की बधाई एवं शुभकामनाएं देते हुए मिठाई खिलाकर मुँह मीठा कराया। दिन में तनोट माता के दर्शन किए और अपराहन में सीमा पर अवस्थित बबलियानवाला सीमा चौकी पहुँचकर काफी समय सैनिकों के साथ बिताया और उनसे संवाद करते हुए मिठाई वितरित कर नव वर्ष की बधाई एवं शुभकामनाएं देते हुए हौंसला अफजाही की। राज्यपाल को अपने बीच पाकर सैनिक भावविभोर हो उठे।

तनोट मैया के दर्शनए पूजा-अर्चना कर देश-प्रदेश की खुशहाली की कामना की
राज्यपाल ने भारत-पाक युद्ध में भारतीय सैनिकों की रक्षा करने वाली तनोट माता के उस चमत्कारिक मन्दिर में दर्शन किए जहाँ पाक बम भी नाकारा साबित हुए। राज्यपाल ने सपत्नीक मन्दिर के गर्भगृह में तनोट मैया की विधि-विधान से पूजा-अर्चना की और राजस्थान तथा देश की सर्वांगीण खुशहाली की कामना की। उन्होंने तनोट माता मन्दिर परिसर के रूमालों वाली देवी के नाम से प्रसिद्ध अन्य प्राचीन देवी मन्दिर और शिवालय में भी दर्शन किए तथा तनोट माता मन्दिर परिसर में प्रदर्शित सैन्य महत्व की ऐतिहासिक सामग्री को देखा।

इस दौरान बड़ी संख्या में उपस्थित श्रद्धालुओं ने राज्यपाल का अभिवादन किया। श्री मिश्र ने दोनों हाथ जोड़कर अभिवादन स्वीकारा। इससे पूर्व राज्यपाल के तनोट पहुंचने पर बीएसएफ के डीआईजी मुकेश कुमार सिंह व कमाण्डेण्ट दलवीरसिंह अहलावत आदि अधिकारियों ने उनका स्वागत किया।

राज्यपाल को गार्ड ऑफ ऑनर दिया गया। श्री मिश्र ने तनोट मन्दिर परिसर में विजय स्तम्भ पर पुष्पचक्र अर्पित किया। इस दौरान देश के विभिन्न हिस्सों से आए बड़ी संख्या में उपस्थित दर्शनार्थियों ने भारत माता की जय व बीएसएफ जिन्दाबाद के नारे लगा कर हर्ष व्यक्त किया। राज्यपाल ने बाद में बीएसएफ के विश्राम गृह ज्वारायणी में नीम का पौधा भी लगाया।

डॉ. लोकेश चन्द्र शर्मा
सहायक निदेशक (जनसम्पर्क), राज्यपाल